Ministério da Educação Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo Campus São Paulo COORDENADORIA DE EXTENSAO

COMUNICADO N.º 17/2024 - CEX-SPO/DPE-SPO/DRG/SPO/IFSP

## EDITAL SPO № 69, DE 19 DE JULHO DE 2024

## RESULTADO DO PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA O PREENCHIMENTO DE VAGAS DE CURSO DE EXTENSÃO.

A Coordenadoria de Extensão do Campus São Paulo (CEX), do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo (IFSP), torna pública a lista preliminar de inscritos(as) e convocação, referente ao conforme segue abaixo:

## Inglês para Conversação - T2/2024;

LISTA DE CONVOCADOS(AS) QUE DEVERÃO REALIZAR A AVALIAÇÃO DIAGNÓSTICA A SER REALIZADA (PRESENCIAL):		
Data: 14/08/24 (quarta-feira)	Horário: 15h	
Endereço: Rua Pedro Vicente, n.625 – Canindé (Portaria A).	Sala 225 no Bloco D	
Importante:		
Chegar com antecedência para credenciamento junto a Portaria A e para localizar a sala de aula.		
É necessário apresentar algum documento de identificação.		
Alberto Caetano de Souza		
Ana Paula Damasceno de Brito		
Anita Calmon Ribeiro		
Antonio Conceição Soares Junior		
Bianca Santos da Silva Franco		
Bruna Brazilino de Oliveira		
Bruno Daedulionis de Souza		

Caique França dos Santos
Cinthia Pereira Silva da Hora
Denis William Nery Barbosa
Elza Aparecida de Freitas
Fabiana Régia de Jesus Oliveira
Gabriela Ostrovski Cabral
Giovana Borges Freitas
Giulia Villas Caselato
Guilherme de Melo Loredo
Guilherme Marcio e Silva
ilvamar mendes de sousa
João Vitor Lopez Fernandez
Leonardo Koga Florentino
Leticia Barbosa da Silva
Luanna Gabriely Mendes do Nascimento
Luiza Beltrão Castro
Lunguila Albertina Bernardo Francisco
Marcela Silva Soares Torres
Maria Aparecida Correa da Silva
Rosa Neide Silva Gomes
Shara Santana da Silva
Suzana Kimie Hirata
Vanderléia Perpétua Lopes
Vinicius Baños Cordeiro Santos

Vinícius Nascimento Santos
Wanderley Marcos Monteiro

Informamos ainda que a publicação da lista definitiva de classificação será em 19/08/24.

Cássia Silvestre Cabral

Coordenadoria de Extensão

## Campus São Paulo/SP, 12 de agosto de 2024

Documento assinado eletronicamente.

Documento assinado eletronicamente por:

• Cassia Silvestre Cabral, TECNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS, em 12/08/2024 18:28:23.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 12/08/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse https://suap.ifsp.edu.br/autenticar-documento/ e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 788549

Código de Autenticação: 5697d3ee3c



COMUNICADO N.º 17/2024 - CEX-SPO/DPE-SPO/DRG/SPO/IFSP